

# С юных лет приобщаем к чтению

Приобщение к чтению, пропаганда ценности чтения и книги, стимулирование интереса к мировому литературному наследию является основной задачей библиотек. Поставленные цели и задачи достигаются, в том числе, через использование новых форм привлечения к чтению. С помощью информационных технологий традиционные мероприятия становятся более разнообразными и познавательными для детей и подростков.

Сотрудники Бельской центральной библиотеки ведут активную работу по выполнению этой задачи. Они частые гости в детских садах, школах, проводятся специальные акции, флешмобы, способствующие пропаганде массового чтения, пробуждения интереса у подрастающего поколения, молодежи к книге.

Одно из таких мероприятий "В гостях у дедушки Корнея" прошло не так давно в детском саду № 3. Сотрудники центральной библиотеки посетили воспитанников «Теремка» с мероприятием в рамках регионального проекта: «Читаем вместе книги К. И. Чуковского». Дети отправились в веселое путешествие в волшебную страну, где живут сказки К. И. Чуковского. Они смотрели мультфильмы по сказкам этого автора, принимали активное участие в играх по его произведениям.

А для учащихся первых классов БСОШ в один из дней зимних каникул сотрудники библиотеки подготовили увлекательную литературную игру. Ребята отправились в веселое и увлекательное путешествие по произведениям Николая Носова, советского детского писателя, подарившего нам замечательные книги. Их читают дети и



На мероприятии в детсаду № 3 - "В гостях у дедушки Корнея"

перечитывают взрослые. Его произведения не просто веселые, увлекательные, жизнерадостные, но и поучительные, мудрые.

В ходе мероприятия школьники узнали о жизни и творчестве автора, о том, какой большой и нелегкий путь прошел этот человек, прежде чем стал писателем.

С помощью мультимедийной презентации дети совершили путешествие по страницам книг Н. Носова.

Другое интересное познавательное мероприятие организовали для четвероклассников БСОШ сотрудники библиотеки, посвятив его самой юной букве

в алфавите. Кто не знал – знайте: это буква «Ё». Оказывается, она родилась 29 ноября, это единственная буква, у которой точно известен день рождения. Ей исполнилось 240 лет, но, тем не менее, она самая юная буква русского алфавита, придающая неповторимый колорит родному языку.

На литературных именинах ребятам была представлена интересная информация о том, что более двух веков назад, 29 ноября 1783 года, в доме княгини Екатерины Романовны Дашковой, директора Российской Академии наук, буква «Ё» получила официальное признание. И, несмотря на свою юность, она

уже добилась известности: ей поставлен памятник в Ульяновске и есть свой персональный день рождения.

Ребята ознакомились со словами, как бы они звучали, если бы не буква Ё, стали участниками конкурсов: собирали слова из букв, досказывали слова, которые начинаются на букву Ё. Запомнятся им и другие познавательные моменты этих увлекательных литературных именин.

Такие тематические мероприятия способствуют тому, чтобы для каждого из нас книга стала главным воспитателем и другом, чтобы чтение стало насущной потребностью человека.